
Результаты анкетирования родителей (законных представителей) 

обучающихся в МБДОУ «Детский сад №72» 

 

«Выявление удовлетворенности  родителей качеством 

предоставляемых воспитательно-образовательных услуг» 

В опросе приняли участие 100 человек (84 %) 

№ 

п/п 

Вопрос  Ответы  

Да Нет  Иногда   

1 Полностью удовлетворяет уровень 

воспитательно-образовательной 

работы   

  

 

100 человек 

(84 %) 

0 человек 

(0 %) 

0 человек 

(0 %) 

2 Я уверен (а) в хорошем отношении 

воспитателя к детям группы и к 

моему ребенку в частности   

 

100 человек 

(84 %) 

0 человек 

(0 %) 

0 человек 

(0 %) 

3 В воспитателях меня привлекает их 

компетентность, умение дать нужный 

совет тактично и ненавязчиво   

 

100 человек 

(84 %) 

0 человек 

(0 %) 

0 человек 

(0 %) 

4 При помощи педагогов детского сада  

мне удалось преодолеть многие 

трудности (решить вопросы) в 

воспитании своего ребенка 

100 человек 

(84 %) 

0 человек 

(0 %) 

0 человек 

(0 %) 

5 Посещая собрания, консультации, 

читая рекомендуемую литературу, я 

стал(а) лучше разбираться в 

особенностях детей дошкольного 

возраста  

100 человек 

(84 %) 

0 человек 

(0 %) 

0 человек 

(0 %) 

 


